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E-molitvenik – za
tvoj dialog z Bogom

Novo digitalno orodje za
spodbujanje molitve v
vsakdanjem življenju.
Aplikacija E-molitvenik je
zbirka molitev in besedil
krščanskega nauka, dostopna v
več jezikih s katerekoli naprave,
tudi brez internetne povezave.

7. Nov. 2025

 Vstopi v E-molitvenik preko te 
povezave.

https://opusdei.org/es/prayers/?pb1=sl-si&pb2=latin


V hitrem tempu življenja je iskanje
časa za pogovor z Bogom postalo
pravi izziv. Zato je krščanska
izkušnja sčasoma razvila različne
načine, prakse, običaje in pobožnosti,
ki skušajo na ustvarjalen način gojiti
odnos z Bogom, dialog z Jezusom
Kristusom in svetniki. Na tej poti, kot
pravi Katekizem, je ustna molitev
nepogrešljiv element in hkrati
pristna oblika kontemplativne
molitve (prim. KKC 2701, 2704).

Pogosto molimo z besedami, ki ne
izvirajo iz nas, pač pa naš glas
prevzame živo moč cerkvene
tradicije: Oče naš, Zdrava Marija,
Veroizpoved, psalmi, spevi. Papež
Leon XIV. nas spominja: »Kakor se ne
naveličamo dihati, tako naj se tudi ne
naveličamo moliti. Kakor dihanje
ohranja življenje telesa, tako molitev
ohranja življenje duše. Vera se
gotovo izraža v molitvi, pristna
molitev pa živi iz vere« (Homilija, 19.
10. 2025).



 Kot spodbuda na tej poti molitve,
je nastal E-molitvenik, pripomoček,
zasnovan kot diskretna pomoč v
duhovnem življenju, ki je dostopen
prek telefona, tabličnega ali
osebnega računalnika in s tem
omogoča posebno oporo za notranje
življenje.

Vedno s teboj, tudi brez
povezave

 Najbolj praktična lastnost tega
molitvenika je morda to, da je vedno
na voljo: ko ga prvič obiščeš, se
molitvenik shrani na tvojo napravo
in ga lahko uporabljaš kadarkoli, tudi
če si brez podatkov ali internetne
povezave. Tako postane zanesljiva
opora za molitev na javnem prevozu,
v čakalnici, med potovanjem ali v
tihoti kake cerkve.
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Osebni prostor, prilagojen
uporabniku

Vsakdo ima svoj edinstven način
molitve in svoje najljubše
pobožnosti. Zato molitvenik omogoča
shranjevanje najpogosteje
uporabljanih molitev v razdelku
»Zaznamki«, s čimer lahko ustvariš
osebno zbirko, do katere imaš
enostaven dostop. Poleg tega je za
udobno branje v vseh okoliščinah
mogoče prilagoditi velikost besedila
in vklopiti temni način, ki olajša
branje v slabše osvetljenih prostorih,
varuje vid in olajša zbranost.

Zbirka vključuje molitve za pripravo
in zahvalo po sveti maši, sveti rožni
venec, evharistične speve, kot sta 
Adoro te devote (Molim te ponižno) in
Lauda Sion, ter druge pesmi, npr. Ubi
caritas in Ave maris stella. Dodani so
tudi obrazci krščanskega nauka, kot
so darovi in sadovi Svetega Duha, 
dela usmiljenja, molitve za rajne,
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nekatere podobice ter druge
pobožnosti.

Okno v vesoljno Cerkev

 Molitev nas povezuje z vesoljno
Cerkvijo, ki jo bogatijo različni jeziki
in tradicije. E-molitvenik odraža to
dejstvo, saj omogoča ne samo pregled
molitev v več kot 10 jezikih, temveč
tudi prikazovanje molitev v dveh
jezikih istočasno v vzporednih
stolpcih. Ta funkcija je še posebej
koristna za tiste, ki želijo moliti v
svojem maternem jeziku in obenem
poglobiti razumevanje izvornega
pomena liturgičnih besedil – na
primer s primerjanjem z latinsko
različico –, pa tudi za tiste, ki se učijo
moliti v tujem jeziku.

Zasnovan za zbranost

 Posebna skrb je bila namenjena
temu, da bi bila uporabniška
izkušnja umirjena in osredotočena. V

https://opusdei.org/es/prayers/section/?section1=295&section2=
https://opusdei.org/es/prayers/section/?section1=291&section2=
https://opusdei.org/es/prayers/section/?section1=291&section2=


ta namen je bil zasnovan čist izgled,
brez elementov, ki bi odvračali
pozornost od glavne vsebine. To je
varen in zaseben prostor, zasnovan
izključno za to, da bi ti olajšal osebni
dialog z Bogom.

Skratka, E-molitvenik želi biti orodje,
ki z uporabo sodobnih tehnologij
pomaga hoditi skupaj z Jezusom
skozi življenje vsakega dne.

Upamo, da bo mnogim ljudem v
pomoč na njihovi poti vere. Vabimo
te, da ga odkriješ in uporabljaš.
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